
 

 

Schriftelijke vraag van de heer De Bock over Heraanleg van de Stroobantsstraat. 

 
Enkele maanden geleden keurde de gemeenteraad de onteigening goed van delen van privépercelen 

om de verbrede Stroobantstraat te ontwikkelen (riolering, voetpaden, uitrusting enz.).  

De bewoners wachten al jaren ongeduldig op de renovatie en verbreding van deze weg.   

Deze straat bedient twee scholen en biedt ook toegang tot de infrastructuur van de gemeente 

(sporthal) en de administratie van de Groendiensten. 

Er is ook een ingang naar het Wolvendaelpark, dat veel wandelaars met de auto, fiets of op een 

andere manier bezoeken.  

De straat zit al enkele jaren vol kuilen en is zelfs gevaarlijk voor zwakke gebruikers, die bij hevige 

regenval door de modder moeten.  

Een jaar geleden heb ik de kwestie van de verlichting aan de orde gesteld, die in de winter te zwak 

was en aanleiding gaf tot verzoeken van gebruikers, met name ouders van leerlingen van 

nabijgelegen scholen, om meer verlichting. 

 

Ik zou graag willen weten wat het tijdschema is voor de verbeteringen.  

 

1. Wat is de status van de onteigeningsprocedure voor deze percelen?  
2. Wat is de planning van Vivaqua?  
3. Is het verlichtingsprobleem opgelost en verbeterd?  
4. Wordt het werk gecoördineerd met alle concessiehouders?  
5. Wat is de planning van de door de gemeente geplande werken? 
6. Wat is de status van de vergunningsprocedure voor de verbreding van de nieuwe 

Stroobantweg?  
 

Ik wil het college bij voorbaat bedanken voor zijn reactie. 

 

Antwoord van het college: 

- Wat is de status van de onteigeningsprocedure voor deze percelen? 
 

Alle aspecten van de onteigeningsprocedure zijn afgerond door de gemeente Ukkel. 

 

Het dossier is naar het kabinet van de minister-president gestuurd voor indiening bij de regering. 

 

GEMEENTE UKKEL   

Gemeenteraad   



Als de gewestelijke uitvoerende macht ons toestemming geeft om te onteigenen, kan het besluit 

natuurlijk nog steeds worden aangevochten bij de Raad van State voor vernietiging en opschorting. 

- Wat is de planning van Vivaqua? 


Er is nog geen planning opgesteld omdat Vivaqua wacht op de gemeente om alle percelen te 

verwerven en ze op te nemen in het openbaar domein voordat de studie voor de renovatie en 

installatie van een riolering in de laan wordt afgerond. 

- Is het verlichtingsprobleem opgelost en versterkt? 


Sibelga zal profiteren van de herinrichting van de laan om de straatverlichting te moderniseren en te 

versterken. 

 

- Wordt het werk gecoördineerd met alle concessiehouders? 


Verschillende concessiehouders (Proximus, Voo, Sibelga enz.) hebben de afgelopen jaren al 

interventies uitgevoerd. In overeenstemming met de ordonnantie werven zal voorafgaand aan de 

interventie van Vivaqua en de herinrichting een oproep tot coördinatie worden gelanceerd. 

Geïnteresseerde concessiehouders moeten aan dit project deelnemen als ze ook werk moeten 

uitvoeren. 

 

- Wat is de planning van de door de gemeente geplande werken? 


Aangezien de heraanleg van het wegennet afhankelijk is van Vivaqua, kan er momenteel geen planning 

worden vastgelegd. Voor zover mogelijk zullen we bij het opstellen van de planning rekening houden 

met de aanwezigheid van de 2 scholen en de verschillende diensten en activiteiten in de laan. Zoals 

altijd zullen we er ook naar streven om de impact op omwonenden tot een minimum te beperken. 

 

- Wat is de status van de vergunningsprocedure voor de verbreding van de nieuwe 
Stroobantweg? 



De aanvraag voor een bouwvergunning zal worden ingediend zodra Vivaqua zijn werken heeft 
bevestigd om te voorkomen dat de vergunning vervalt voordat de herinrichting start. 
 


